

## PROPOSITION DE DECISION URGENTE 1

### Proposition pour décision urgente concernant la cohérence entre les règles m.25 et t.45

Lorsque l'article t.45.4 b) a été modifié conformément à la décision du Congrès de la FIE du 21 novembre 2014, aucune modification similaire n'a été appliquée à l'article m.25.3 g), ce qui a entraîné une différence entre ces deux articles. Afin de les uniformiser, il est suggéré de modifier l'article m.25.3 g) pour avoir la même formulation que dans les sous-points i) – iii) de l'article t.45.4 b) comme énoncé ci-dessous. Pour éviter toute incompréhension pour la saison à venir, il est suggéré que cette modification fasse l'objet d'une décision urgente.

m.25.3

**Les dessins des couleurs nationales (logos) sont obligatoires et identiques sur les deux jambes des athlètes, facultatifs sur le ou les bras (cf. t.45.4) pour les épreuves suivantes :**

- i) Championnats du Monde ~~et Championnats du Monde Juniors/Cadets~~ Seniors et Juniors/Cadets, tous les matches, en poule, en élimination directe et en rencontre par équipe ;
- ii) En individuel : ~~Ce~~compétitions de la Coupe du Monde Senior et Championnats de Zone Seniors ~~individuelles~~, tous les matches, en poule et ~~en de~~ l'élimination directe ~~dès le tableau de 64~~ ;
- iii) Par équipes : ~~Ce~~compétitions de la Coupe du Monde ~~S~~senior et Championnats de Zone Seniors ~~par équipes~~, tous les matches dans toutes les rencontres ;

et doivent être identiques pour les tireurs d'une même fédération pour les compétitions i) et iii) ci-dessus.

---

### Proposition of urgent decision concerning consistency between m.25 and t.45

When article t.45.4 b) was changed according to the decision of the FIE congress of 21st November 2014, no similar change was made to article m.25.3 g) which has resulted in a difference between these two articles. In order to align them it is suggested to amend article m.25.3 g) to have the same wording in sub-bullets i) – iii) as in article t.45.4 b) as outlined below. To avoid any misunderstandings for the coming season it is suggested that this change is made by urgent decision.

m.25.3

g) For the following events, the wearing of national strips (logos) is **compulsory** on both legs, optional on the arm(s) (cf. t.45.4). All the logos worn by any one fencer must be identical.

- i) Senior, Junior and Cadet World Championships: ~~and World Junior and Cadet Championships: every all~~ bouts, whether in ~~the~~ pools, in the direct elimination ~~and in or~~ during a team matches;
- ii) Individual: Senior World Cup competitions and in individual Senior Zonal Championships: all bouts, whether in a pool or in the direct elimination ~~bouts from the~~

64 onwards;

iii) Teams: Senior World Cup team competitions and Senior Zonal Championships: all bouts in every match.

They must be **identical** for all fencers of the same federation for the competitions i) and iii) above.

---

### Proposición de decisión urgente relativa a la consistencia entre m.25 y t.45

Cuando se cambió el artículo t.45.a.b) de acuerdo con la decisión del Congreso de la FIE del 21 de noviembre de 2014, no se hizo ningún cambio similar al artículo m.25.3 g), lo que resultó en una diferencia entre dichos artículos. Para alinearlos, se ha sugerido modificar el artículo m.25.3 g) para que tenga los mismos en los apartados i) – iii) que en el artículo t.45.4 b) como se señala a continuación. Para evitar cualquier clase de malentendido de cara a la próxima temporada, se ha sugerido que este cambio se haga por decisión urgente.

m.25.3

g) Los dibujos de los colores nacionales (logos) son **obligatorios** sobre los dos piernas de los atletas, facultativos sobre el o los brazos para las siguientes pruebas (cf. t.45.4). Todos los logos vestidos por un tirador deben de ser idénticos.

i) Campeonatos del Mundo Senior/Juniors/Cadetes: ~~y Campeonatos del Mundo Juniors y Cadetes: cada~~ todos los encuentros, ~~ya sean en una~~ los poulés, en eliminación directa ~~y en o durante un~~ encuentro por equipos;

ii) Individuales: competiciones de la Copa del Mundo Senior y Campeonatos de Zona Senior individuales: todos los partidos, ~~ya sean en poulé~~ o por ~~de la~~ eliminación directa; ~~desde la tabla 64;~~

iii) Equipos: Competiciones de la Copa del Mundo Senior por equipos y Campeonatos de Zona Senior: todos los partidos en todos los encuentros.

Y deben ser **idénticos** para los tiradores de una misma federación para las competiciones i) a iii) indicadas anteriormente.